

# 婚前换男友 我错得不能回头了

## ♥送我手链的男孩

两年前,我26岁,在一家杂志社上班,男朋友肖清正在读博,已经按揭买了房子,等他一毕业就准备结婚。那时的我,敏感、脆弱、娇气。最大的爱好,就是看书和写作,在虚构的浪漫爱情里表达我对人生和情感的觉悟。而肖清,学应用数学,喜欢解难题,经常坐在桌前几小时不言不语,可是却看不完我的小说,即使几千字的文章,他也会看到中途就昏昏欲睡。

身边的人都说是郎才女貌,听到别人这样说,他会憨憨地笑,说:“我哪里有才啊,《红楼梦》都没有看完。小琴才是才女。”不管我说多少遍,他总是记不住,我讨厌别人说我是才女,在我们日常表述里,才女似乎总与某种可笑相勾连。那个时候,不管他对我多么好,我总是鸡蛋里挑骨头,觉得他不理解我,不重视我的作品,不懂我的内心。

我就是在这时遇到付斌的。他刚刚大学毕业,从网上知道我的单位后,就拿着杂志兴冲冲地来了。我怕他是某种精神不太正常的人,让门卫传话说我不在,但仍忍不住好奇,把头探出窗外看他的背影,高高的,短短的头发,深红色的有领T恤,让人很想知道他的容貌是不是也这么帅气。更令我惊讶的是,我从他留下的杂志里发现了一个信封,里面是一条粉红色的芙蓉石手链。这是我在某篇文章里专门提到过的手链。而信封里的字条上写着:我很喜欢这篇文章,所以买了这条手链,想送给我以后的女朋友,可是一直没有遇到。没想到,就在我要离开武汉去上海时,居然发现文章的作者就在本地,我想,还是送给这篇文章的作者吧,她更能明白它的意义。

在我握着手链看着他的字条两个小时,终于打通了他留在字条上的电话,装着才回杂志社的样子,我能感受到电话那头的他很惊喜。

## ♥婚前的浪漫故事

我一开始是不想跟付斌见面的,总觉得不自在,但后来还是见了面。他是我喜欢的类型,白净的肤色,浓浓的眉毛,看上去斯文而温柔。我很奇怪这样长相的男孩怎么在大学没有找到女朋友。



他老实承认追他的女孩不少,可他想找到我文章中那种类型的女孩,自信、乐观而又纯真可爱。

那时,我以为他一个月后就会去上海,我也当他是我婚前最后一个浪漫故事,所以放纵自己与他的来往,甚至在他面前卖弄着自己的口才与个性。被一个如此优秀的男孩重视,我的虚荣心还是有些满足的。而那时,肖清正帮导师忙一个国家级的课题,他以为我是他跑不掉的妻子,有时连电话问候也没有。

第五次见面,付斌突然告诉我,他被本地一家公司录取了。为了我,他居然放弃了上海的公司。我被他的决定惊呆了,感动之余,开始后悔。那天,我结结巴巴地告诉他已经有了男朋友,他沉默不语,最后说:“我不能离开,在你结婚前我一定要争取。”

之后的一年多,我就在两个男人间挣扎。论硬件,当然付斌比不过肖清,而且我还比他大五岁。我的父母朋友都站在肖清这边,可是最后,肖清的愤怒吓倒了我,而付斌的无条件包容让我最终走向了他。

最后一次见肖清是我们去处理房子的问题。两年多来,我们当初买的房子每平方米涨了好几千块钱,房子卖掉后,他只拿了自己当初出的那部分钱,说那是他父母出的,要还给他们。看着他的背影,我忍不住泪流满面。

## ♥我不能原谅他

正式与付斌恋爱后立即遭遇到他父母的压力,他们对于我这

个让他失去上海发展机会的大龄女人早就心怀不满。第一次见面就让我压力重重。当我招架不住时,几次把目光投向付斌,他毫无回应。事后,我气他置身事外,他却说,他好不容易说服父母不阻止我们,让我忍一忍。此情此景,让我忍不住回忆起肖清父母对我的关爱。

我们就这样结婚了,并没有多少喜悦。在轰轰烈烈地换男友之后,我急于向世人表现我的幸福,同时,我已经快30岁了,需要一桩婚姻让自己安定。

婚前,我和付斌的矛盾已与日俱增。我们都是感性的人,都会为了一句话、一个眼神而心生疑窦。每当我沉默时,他做不到忽略,总要与我较真,似乎非要我转嗔为笑才可以了结。可我的习惯就是让自己沉默、冷静,自我恢复。我达不到他的要求,当他的耐心用完后就会发火,最狠的一次,他冲我大喊:“你知道你生气的样子有多老有多丑吗?”我震惊得瞬间忘记伤痛,之后却是更深的痛楚,虽然他事后一再道歉,我却无法心无芥蒂——原来他在意我的年纪,却还用这样的话伤我。

## ♥谁也不牵扯谁

房子是他们家买的,家具家电是我们家买的。生活中我们也是各自出着各自的一份,他从来没有想过应该把钱交给我。虽然我的工资和稿费都不少,可是哪个女人不想让自己的男人出钱出力。即使不多,至少是一种可以依靠的态度啊。

付斌是个帅气的男孩,参加工作后,总有一些女孩在他身边徘徊。我承认,他不是那种不检点的人,可我还是会担忧,不知道十年后,当我40岁而他35岁时,我们的感情能否经受住考验。可他不能理解甚至讨厌我的这种担忧,可能这样的我不那么优雅自信吧。可是要维持他梦想中的样子,我真的很辛苦。

因为他年纪比我小,我不习惯在他面前撒娇,总觉得有装嫩的嫌疑。而他,对我的要求也与一般人对妻子的要求不同。他希望我能干聪明,能处理所有的大小事务,他在我身后崇拜我就行了。记得有次因为装修问题,我们找物业理论,整个过程他都是气定神闲地站在一旁,仿佛整件事与他没多大关系。事后,我不理他,他还不知道自己错在哪里。

我不止一次地想过,如果能再让我选一次,我一定一定不会选择他。这不是我想要的婚姻,这不是我想要的老公。我做不到一边处理着大小事务,一边优雅地铺排情感文字。而他,在一次次的争吵与冷战后,可能也渐渐感觉到我与他想象中的距离,对我的热情也大不如从前。结婚不到一年,我已经开始深夜在电脑前写我的文字,而他,也安然入睡,谁也不牵扯谁。

我已经错得不能回头了,却害怕向别人承认。于是我只好在人前微笑着,独自面对自己时却一片茫然。我用我自己的选择践行了我的情感小说,结果却是苦难言。

(李青 王琼)

讲述人:小琴  
性别:女  
年龄:29岁  
职业:文字工作者

人都是贪心的,想要另一半像知己一样懂得自己,还要像父亲一样包容自己。得到了其中一样,还想要另一样。人也是很愚蠢的,已经拥有的东西不知道珍惜,以为没得到的才是真正所需,于是丢掉手上有的是去找寻那没有的。很多感情上的悲剧就是在这种贪心和“作”当中酿出来的。

最可怕的不是犯错,人性当中这样那样的弱点,使得错误很难避免。最可怕的是,明明知道犯错了,为了面子还要硬撑下去,以至于失去改正的机会。

其实人生就是一个不断纠错的过程,前面的路走岔了,校正方向到正确的轨道上来,任何时候都不会晚。(文中人物均为化名)

## 征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一份坚定的支持,也许还可以帮您走出感情的漩涡。

本栏目长期征集感情故事。

### 参与方式:

1. 拨打倾诉热线: 4940000;
2. 直接写下您的经历投稿(邮箱: pdswbqg@126.com);
3. 留下您的QQ号或微信号网上私聊。

● 中国报商联盟成员单位 ● 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

## 首批天山“冰糖心”苹果新鲜到货 第二批正在预订中



每箱5公斤  
69元  
(直径80mm-90mm)

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强,纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨,并且只有在每年的11月之后才能在市场上见到。阿克苏红旗坡冰糖心苹果曾是2008年北京奥运会指定果品,用来招待外宾,都要归功于其汁甜肉脆、酸甜适度、清爽可口的品质。红旗坡农场位于天山南麓,“冰糖心”“饮用”天山雪融水长大,天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植,不施化肥,不打农药,保证绿色无公害。天时地利人和,自带果蜡、汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。

## 第三批焦作温县 垆土铁棍山药开始预订

垆土铁棍山药因为垆土地硬实、黏性大,所以它弯弯扭扭,虽然不是很好看,山药短,外观不是非常直,但属于铁棍山药中的极品。垆土铁棍山药口感上更瓷实一些,吃着更面一点,营养价值更高。温县垆土铁棍山药皮非常薄,尤其是煮熟后非常明显。如果大家吃到的山药皮很厚,那一定是假冒的温县铁棍山药!但也要注意一点,一人一天食用200克左右为宜,多食容易上火。

每捆4公斤  
90元



1. 可直接前往鹰城淘订购  
地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验店
2. 拨打订购电话:0375-7038855 13721866797